

## ŽUPA ROĐENJA BDM RAVNO i ŽUPA UZNESENJA BDM TREBINJA

Ravno bb, 88 370 - Ravno, tel.: + 387 36 891 475  
Radno vrijeme župnog ureda je nakon svetih misa!  
http: www.zuperavno-trebinja.com  
e-mail: zupa.ravno@gmail.com i zupa.trebinja@gmail.com



### Nastavak članka -> -> ->

Poseban oblik te pobožnosti je molitva krunice Božjeg milosrđa, koja se moli na običnoj krunici, ali s posebnim zazivima. U narodu je zaživjelo nekoliko sličnih inačica te molitve, kao i drugih molitava Božjem milosrđu, što je izazivalo zbnjenost kod vjernika, pa je Koordinacija zajednica, pokreta i udruga štovatelja Božjega milosrđa uputila molbu Hrvatskoj biskupskoj konferenciji da se ujednače molitve i štovanje Božjeg milosrđa. Hrvatska biskupska konferencija to je i učinila i 27. siječnja 2014. god. odredila da je službeni oblik molitve krunice Božjega milosrđa ovakav:

#### Uvodna molitva:

Vječni Oče, prikazujem ti tijelo i krv, dušu i božanstvo preljubljenoga Sina tvojega, Gospodina našega Isusa Krista, kao zadovoljštinu za grijeha naše i cijeloga svijeta.

#### Deset puta zaziv:

Po njegovoj pregorkoj mucu, budi milosrdan nama i cijelomu svijetu.

#### Završetak krunice:

Sveti Bože, sveti jaki Bože, sveti besmrtni Bože, smiluj se nama i cijelomu svijetu!

#### Zaključna molitva:

O Krvi i Vodo što potekoste iz Srca Isusova kao izvor milosrđa za nas, uzdam se u tebe!

*Marijo, Majko milosrđa, moli za nas!*

*Isuse, uzdam se u tebe! (triput)*

*Smiluj se nama i cijelomu svijetu, Gospodine!*

## NAVJEŠTENJE GOSPODINOVO - BLAGOVIJEST

Blagovijest ili Svetkovinu Navještenja Gospodinova slavimo devet mjeseci prije Božića, odnosno 25. ožujka.

No, postoji iznimka zbog koje se ne slavi uvijek na taj datum, a radi se o tome on može "pasti" na dan koji pokreće prijenos svečanosti.

Naime, nakon drugog Vatikanskog koncila, papa Pavao VI. donio je opće norme za liturgijsku godinu prema kojima se različita liturgijska slavalja redaju po prvenstvu ili važnosti.

U dokumentu se navodi kako korizmene nedjelje i dani Velikoga tjedna imaju prednost, čak i pred Gospodnjim blagdanima kao što je ovaj.

Tako će se slaviti na primjer ako je 25. ožujka korizmena nedjelja, prebaciti na ponedjeljak, 25. ožujka, ili u današnjem slučaju ako "pada" na ponedjeljak u Svetom tjednu, prenijeti na prvi ponedjeljak nakon uskrсне osmine, što znači da će se slaviti 8. travnja.

**Blagovijest označava dan kada je anđeo Gabrijel navijestio Mariji da će začeti Isusa Krista, zbog čega se još naziva Navještenje GOSPODINOVO.**

**Ovaj blagdan ima veliko značenje za sve nas Katolike budući da on navješćuje dolazak Isusa Krista – Sina Svevišnjega koji će otkupiti svijet.**



*Župni list izdaju Župni uredi:  
Župa Rođenja Blažene Djevice Marije - Ravno  
Župa Uznesenja Blažene Djevice Marije - Trebinja.  
List uređuje don Ivan Bijakšić, župnik.*



# ŽUPNI LIST



Župa Rođenja BDM Ravno i Župa Uznesenja BDM Trebinjawa-

Godište V, br. 15/2024. godine - "B"

07./04./2024.

## NEDJELJA BOŽANSKOG MILOSRĐA!



Pobožnost se Božjem milosrđu razvila na temelju poruka koje je u svojim viđenjima primala poljska redovnica sv. Faustina Kowalska (25. 8. 1905. – 5. 10. 1938.), a kao njezin poseban štovatelj, sv. papa Ivan Pavao II. proglasio je Nedjelju Božjeg milosrđa svetkovinom za cijelu Crkvu 30. travnja 2000. god. Tog je dana bila 2. vazmena nedjelja, jednako kao i 8. travnja 1993. god., kada ju je proglasio blaženom, a dosljedno Isusovoj poruci koju je svetica primila, određeno je da se Nedjelja Božjeg milosrđa slavi upravo u nedjelju nakon Uskrsa.

*Naime, u Dnevniku svete Faustine stoji i ovo:*

**“Želim da svetkovina milosrđa bude utočište i zaklon svim dušama, osobito bijednim grješnicima. Toga su dana otvorene nutrine milosrđa mojeg i ja izlijevam čitavo more milosti na duše koje se približe izvoru mojeg milosrđa. Duša koja pristupi ispovijedi i sv. pričesti zadobit će potpuni oprost od grijeha i kazni. Neka se nijedna duša ne boji meni približiti, makar joj grijesi bili crveni kao skerlet. Svetkovina milosrđa izvire iz moje nutrine i želim da se slavi u prvu nedjelju po Uskrsu.“**

22. veljače 1931. god. sv. Faustina je doživjela mistično iskustvo u kojem je vidjela Milosrdnoga Isusa iz čijeg srca izlaze dvije zrake – crvena i bijela, i koji joj povjerava zadaću da se naslika i štuje takva slika

i na takav način pokrene pobožnost Božjem milosrđu.

Slika Božjeg milosrđa tako prikazuje Isusa s podignutom desnom rukom na blagoslov, a iz lijeve se njegove ruke prelijevaju crvena i bijela zraka, koje simboliziraju krv i vodu koje su potekle iz Isusova probodena srca na križu. Njihovo širenje označava prelijevanje Božjega milosrđa na cijeli svijet. Ispod slike piše **“Isuse, ja se uzdam u tebe”**.

Riječ je, dakle, o pobožnosti koja ima za cilj po molitvi i drugim oblicima duhovnosti isprositi milost i ljubav Božju za cijeli svijet. Prema obećanjima danima sv. Faustini, Krist je posebno preporučio da se snažno moli svakodnevno u 15 sati, u vrijeme njegove smrti, odnosno u vrijeme velike Božje milosti koja se izlila na svijet.

*Nastavak članka -> -> ->*

## 2. USKRSNA / BIJELA NEDJELJA

Prvo čitanje: Dj 4,32-35  
Psalam: Ps 118,2-4.16ab-18.22-24  
Drugo čitanje: 1Iv 5,1-6  
Evangelje: Iv 20,19-31

### Čitanje svetoga Evanđelja po Ivanu!

Uvečer toga istog dana, prvog u tjednu, dok su učenici u strahu od Židova bili zatvorili vrata, dođe Isus, stane u sredinu i reče im: »Mir vama!« To rekavši, pokaza im svoje ruke i bok. I obradovaše se učenici vidjevši Gospodina. Isus im stoga ponovno reče: »Mir vama! Kao što mene posla Otac i ja šaljem vas.« To rekavši, dahne u njih i kaže im: »Primate Duha Svetoga. Kojima otpustite grijeh, otpuštaju im se; kojima zadržite, zadržani su im.«

Ali Toma zvani Blizanac, jedan od dvanaestorice, ne bijaše s njima kad dođe Isus. Govorili su mu dakle drugi učenici: »Vidjeli smo Gospodina!« On im odvrati: »Ako ne vidim na njegovim rukama biljeg čavala i ne stavim svoj prst u mjesto čavala, ako ne stavim svoju ruku u njegov bok, neću vjerovati.«

I nakon osam dana bijahu njegovi učenici opet unutra, a s njima i Toma. Vrata bijahu zatvorena, a Isus dođe, stade u sredinu i reče: »Mir vama!«

Zatim će Tomi: »Prinesi prst ovamo i pogledaj mi ruke! Prinesi ruku i stavi je u moj bok i ne budi nevjeran nego vjeran.« Odgovori mu Toma: »Gospodin moj i Bog moj!« Reče mu Isus: »Budući da si me vidio, povjerovao si. Blaženi koji ne videše, a vjeruju!«

Isus je pred svojim učenicima učinio i mnoga druga znamenja koja nisu zapisana u ovoj knjizi. A ova su zapisana da vjerujete: Isus je Krist, Sin Božji, i da vjerujući imate život u imenu njegovu.

Riječ Gospodnja!

## ŽUPNI OGLASI

- Danas je nedjelja Božanskog Milosrđa. Nakon što je papa Ivan Pavao II. proglasio 2. vazmenu nedjelju nedjeljom Božanskog milosrđa, Apostolska pokorničarna izdala je 29. lipnja 2002. dekret prema kojem se na spomenutu nedjelju može zadobiti potpuni, odnosno djelomični oprost.

Za potpuni oprost, uz prethodnu sakramentalnu ispovijed, sv. Pričest te molitvu na nakanu Svetog Oca, potrebno je: u bilo kojoj crkvi ili oratoriju sudjelovati u pobožnosti u čast Božanskoga milosrđa pred Presvetim (izloženim ili u svetohraništu), kajući se iskreno za svoje grijeh, ili barem pred Presvetim izmoliti Vjerovanje i Očenaš, dodajući zaziv: **Isuse milosrdni, uzdam se u te!**

Za djelomični oprost potrebno je da vjernik upravi milosrdnom Isusu neki od pobožnih zaziva koji su od Crkve odobreni za javnu pobožnost.

- Proba župnog zbora je u subotu; 13. 04. u 19:00 sati u Ravnom.

NED 7 II. USKRSNA

PON 8 BLAGOVIJEST

UTO 9 Marija Kleofina; Demetrije

SRI 10 Ezekijel; Apolonije; Sunčica

ČET 11 Stanislav; Stana; Radmila

PET 12 Viktor; Davorka; Bazilije

SUB 13 Martin I. papa;

NED 14 III. USKRSNA

MISAO IZ EVANĐELJA DANA

»Mir vama!«

## RASPORED SVETIH MISA

Danas; (07./04./2024.) 2. USKRSNA / BIJELA NEDJELJA

Svete Mise ove nedjelje biti će:

Trebinja u 10:00 sati (*Pro Populo*)

(Za + Vidu Zekića te ++ Martina, Anđu i ost. ++)

Ravno u 11:00 sati (Za + Mariju Čokljat)

## RASPORED SVETIH MISA KROZ TJEDAN

08. 04. ponedjeljak; NAVJEŠTENJE GOSPODINOVO - BLAGOVIJEST

– Trebinja u 18:00 sati (Za + Matu Škurla)

– Ravno u 19:00 sati (Za duhovna zvanja naših biskupija)

09. 04. utorak

– (Jedna osoba na nakanu)

10. 04. srijeda

– Ravno u 18:00 sati (Jedna osoba na nakanu)

11. 04. četvrtak

– Trebinja u 17:30 sati EUHARISTIJSKO KLANJANJE

– Trebinja u 18:00 sati (Jedna osoba na nakanu)

12. 04. petak

– Ravno /Dom za stare i nemoćne/ u 09:00 sati (Jedna osoba na nakanu)

13. 04. subota

– Klanci u 17:00 sati (Za ++ Peru, Cvijetu, Maru, Anicu Kulaš)

Slijedeća nedjelja; (14./04./2024.) 3. USKRSNA

Svete Mise ove nedjelje biti će:

Trebinja u 10:00 sati (Za ++ Jozu i Zorku Pijević)

Ravno u 11:00 sati (*Pro Populo*)

(Za ++ Andriju i Danicu Matijić)